H. AYUNTAMIENTO DE TULUM



FORMATO DE CERTIFICACION DE VIATICOS



DIRECCIÓN:			DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO					
FECHA DE LA ASIGNACIÓN DE LA COMISION				TULUM, QUINTANA ROO, 20 FEBRERO DEL 2025				
DATOS DEL COMISIONADO				FORMATO UNICO				
COMISIONADO:				No. EMPLEADO	D:	9546		
LIC. CARLA PATRICIA ANDRADE PIEDRAS								
PUESTO: DIRECTORA GENERAL DE TURISMO				TOTAL DE DIA	3	Thos I CIUDAD:		
PERIODO DE COMISION:					6	BÉRLIN, A	LEMANIA	
DEL 2 DE MARZO 2025 AL 7 DE MARZO DEL 2025				AUTORIZA:				
MOTIVO DE LA COMISIÓN:				PRESIDENCIA				
PARA ASISTIR A LA CELEBRACIÓN DE LA ITB DE BERLÍN 2025, QUE SE LLEVARÁ A CABO DEL 4 AL 6 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO EN BERLÍN, ALEMANIA.				C. DIEGO CASTAÑÓNIREJO PRESIDENTE MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE TULUM				
CERTIFICACION DE LA	COMISION							
QUIEN SUSCRIBE HOLEU SCHUSS NOMBRE COMPLETO CERTIFICA QUE EL COMISIONADO SE HIZO PRESENTE EN ESTA DEPENDENCIA								
DEL 4	MARZO	AL	6	MARZO	2025		EKLIN	
FIRMA						SEL	LO	
DOCUMENTACION DE L	A COMISION							
GASTOS A COMPROBAR CONCEPTO No FACT./FOLIO				IMPORTE		GASTOS SIN O CUOTA DIARIA NUM. DIAS	3,000.00 6	
SUE	B-TOTAL DE GA	STOS				SUB-TOTAL DE VIATICOS	18,000.00	
GRAN TOTAL						E CANTO	18,000 00	
LIC. CARLA PATRICIA DIRECTORA GENE	ANDRADE PIED	RAS			LIC M	DIRECCIÓN A GRES ARÍA TIERESA ARANA RA DE EGRESOS Y ULUM, GUINTANA	A SÁNCHEZ	

C.C.P. EGRESOS Y FINANZAS C.C.P. RECURSOS HUMANOS C.C.P. COMISIONADO